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Νομοθετικό έργο :

α) Ολοκληρώθηκε ομαλά η ψήφιση του Ν/Σ για “τα μέτρα 
κατά της εισφοροδιαφυγής, κ.λ.π.”.
Στο Ν/Σ αυτό ψηφίστηκαν οι τροπολογίες για το ΕΚΑΣ, για την 
αλλαγή διατάξεων στο ν. Σιούφα, σχετικά με το όριο ηλικίας, 
κ.λ.π., καθώς και του Δρυ για τις αυξήσεις τελών κυκλοφορίας, 
κ.λ.π.

Ο Χριστοδουλάκης φροντίζει για το ΕΚΑΣ των συνταξιούχων 
του Δημοσίου στο υπό κατάθεση συνταξιοδοτικό Ν/Σ. Με την 
ευκαιρία ανακαλύφθηκε ότι το ΕΚΑΣ εισπράττουν όλοι οι 
συνταξιούχοι που διαμένουν στην αλλοδαπή και έχουν τις 
προϋποθέσεις, πλην των συνταξιούχων του Δημοσίου.
Νομίζω ότι κακώς καταβάλλεται στους κατοίκους εξωτερικού.
Το ίδιο πιστεύει και ο Μιλτιάδης. Άντε όμως να το πάρεις πίσω.

Στο ίδιο Ν/Σ βροχήομ τροπολογίες βουλευτών για διάφορες 
τακτοποιήσεις ποοσωττ^ύπουπαρ^ομπ προσλήφθηκαν κατά 
καιρούς και συνεχίζουν να εργάζονται, κυρίως ΙΚΑ. Απέτρεψα 
τον Μιλτιάδη να δεχθεί κάποιες, όπως~<ραινόταν ότι θα έκανε, 
π.χ. κάποιοι οδοντίατροι που είχε πάρει ο Σμυρλής, σαν 
υποδιοικητής ή άλλοι γιατροί από Σολωμό, με πίεση Λιβάνη και 
άλλων Υπουργών όπως ισχυρίζεται.

Στις γιορτές, ειδικό σημείωμα για το πρόβλημα της εργασιακής 
σχέσης σωρείας ανθρώπων που εμφανίζονται εργαζόμενοι εδώ 
και κει, αφού συνεννοηθώ με Παπαδόπουλο, ίσως και ΑΣΕΠ.

β) Με εμβόλιμες Παρασκευής και Δευτέρας, χώρεσε τελικά και 
θα ψηφισθεί ομαλά και το Ν/Σ Βενιζέλου.

γ) Ομαλά πέρασε στη Διαρκή Επιτροπή το Ν/Σ “για τη διαφάνεια 
στα δημόσια έργα”. Το βλέπω πρώτο Ν/Σ στη Βουλή μετά τις 
γιορτές. Το πρόβλημα της αδιαφάνειας στα δημόσια έργα 
εντοπίζεται πλέον κυρίαρχα στους Ο.Τ.Α. και στις Ν.Α.



Με τον Λαλιώτη συμφωνήσαμε να δούμε το θέμα και με 
Παπαδόπουλο, Παπαδήμα, Βερελή.
Το φροντίζω.

δ) Την ερχόμενη βδομάδα συζητείται στη Διαρκή Επιτροπή μίνι - 
πολύ νομοσχέδιο Σουμάκη, που ρυθμίζει θέματα Ναυτικού 
Επιμελητηρίου, ΝΑΤ, Οίκου Ναύτου, κ.λ.π. Είπα στο Σταύρο να 
προηγηθεί ΚΤΕ.
Το Ν/Σ αυτό, υπογεγραμμένο από τους συναρμόδιους, περιείχε 
και μικροφαυλότητες που ο Σταύρος δικαιολογείται που δεν τις 
αντελήφθη, όχι όμως και οι Διοικητάδες που τις υπέβαλαν ή οι 
σύμβουλοί του που τις εξέτασαν. Του έστειλα ολόκληρο 
σημείωμα, πάνω στο οποίο αρμονικότατα συνεργαστήκαμε και 
έβγαλε από το Ν/Σ όπου βλέπετε Ο.Κ. Ο Σταύρος είναι από 
τους λίγους που έχουν συνδέσει την πολιτική τους σταδιοδρομία 
με σας.

Με την ευκαιρία επανέρχομαι στην εκκρεμότητα του 
σημειώματος για το νομοθετικό έργο. Συγνώμη για την πίεση, 
αλλά βρίσκω την πρωτοβουλία πολύ σημαντική και χρήσιμη.
Γιατί να υποδεικνύονται αλλαγές - αναγκαίες - μετά τη συλλογή 
των υπογραφών, όταν μάλιστα έχει κυκλοφορήσει το Ν/Σ, 
πράγμα που δυσκολεύει τη διορθωτική παρέμβαση (βλ. 
περιπτώσεις Τζουμάκα, Βενιζέλου, λιγότερο Σουμάκη, κ.λ.π.).

Κραυγαλέο παράδειγμα. Στο νόμο για τους νέους αγρότες 
πέρασε σε τροπολογία στη διαρκή επιτροπή διάταξη, σύμφωνα 
με την οποία ο Υπουργός Γεωργίας μπορεί να εξουσιοδοτεί 
δικηγόρους του Υπουργείου του να παρίστανται στο Ευρωπαϊκό 
Δικαστήριο για λογαριασμό της Ελλάδος, σε θέματα Υπουργείου 
Γεωργίας.

Εγώ δεν ήξερα ότι αυτό δεν μπορεί να γίνει, χρεώνομαι την 
ευθύνη που δεν το ήξερα ή δεν ρώτησα. Αυτό δεν θα πέρναγε 
με τη ρύθμιση που υποδεικνύουμε για το νομοθετικό έργο. 'Ou 
είναι τραγικό λάθος το πληροφορήθηκα από τον Πάγκαλο που f 
μου είπε ότι εμφανίσθηκαν πρόσφατα στο Δικαστήριο δύο : 
δικηγόροι με πληρεξούσιο Τζουμάκα και η Ελλάδα δικάσθηκε I 
ΕΡΗΜΗΝ, λόγω έλλειψης νόμιμης εκπροσώπησης ! ν

ε) Τρίτη απόγευμα, στην αίθουσα του Υπουργικού Συμβουλίου 
έχω καλέσει κάπου 12 - 13 Υπουργούς - Υφυπουργούς για το 
συντονισμό των ομιλιών στον προϋπολογισμό. Εκτιμώ ότι δεν θα 
έχουμε δυσάρεστες εκπλήξεις.
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